
 

Полицијска управа у Приједору оправдала постојање

15.11.2018 - 15:30

Полагањем вијенаца борцима одбрамбено-отаџбинског рата на
централно спомен-обиљежје "За Крст часни" и свечаном
академијом данас је у Приједору обиљежена пета годишњица од
обнављања приједорског Центра јавне безбједности /ЦЈБ/,
садашње Полицијске управе.

  

Свечаности је присуствовао и директор Полиције Републике Српске Дарко Ћулум, који је рекао да
се са ове временске дистанце показало потпуно оправдано враћање ЦЈБ у Приједор.

 "Одлука од прије пет година била је исправна и потребна у то вријеме", оцијенио је Ћулум.

 Он је додао да је Полицијска управа Приједор у протеклих пет година забиљежила добре
резултате, јер је подигнут ниво безбједности.



 "Имамо евидентиран пад кривичних дјела, бољу расвијетљеност кривичних дијела по непознатом
извршиоцу, мање прекршаја нарушавања јавног реда и мира, те мање саобраћајних несрећа са
смртно страдалим", навео је Ћулум.

 Начелник Полицијске управе Приједор Далибор Иванић подсјетио је да је ЦЈБ у овом граду
формиран ратне 1994. године, те да је након седам година расформиран и постао унутрашња
јединица ЦЈБ Бањалука.

 Он је додао да је тиме ЦЈБ изгубио неке надлежности које су му враћене након 12 година.

 "Оправдали смо формирање ЦЈБ Приједор, јер смо безбједност подигли на виши ниво. Сасвим сам
сигуран да смо оправдали безбједносна очекивања грађана и трудићемо се да са овим позитивним
трендовима наставимо и у будућем периоду", поручио је Иванић.

 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је припадницима ЦЈБ честитао јубилеј и додао да је
враћање овог центра значајан потез који је са собом донио добре резултате.

 "Од срца желим да наставе са сталним побољшавањем безбједности грађана Приједора. Ми се сви
трудимо да створимо повољан политички амбијент као предуслов за то", рекао је Ђаковић.
 На пригодној свечаности у Хотелу Приједор гостима су се придружили и министри Лејла Решић и
Драган Лукач.
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